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Ο ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 
Υγιεινή και ασφάλεια στους χώρους εργασίας και στην καθημερινή ζωή 

 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
(ΠΕ) 

ΔΙΑΤΙΘΕΜΕΝΕΣ 

ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ 

ΕΤΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 

(ΦΟΡΕΑΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ) 

Πίκουλας Αριστομένης ΠΕ12 2 ΟΧΙ ΟΧΙ 
Χριστοδολούλη Σταυρούλα ΠΕ17 2 ΟΧΙ ΟΧΙ 

 
 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
 

Α. ΣΚΟΠΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ: 
 
Η εξασφάλιση συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας καθώς και στην 
καθημερινή ζωή. Η επισκόπηση μέτρων και μέσων προστασίας κατά την εκτέλεση διαφόρων 
εργασιών καθώς και κατά την εκτέλεση ενεργειών στις οποίες προβαίνει κανείς και στην οικία 
του. 
 
 

 
 
Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ (κριτήρια επιλογής θέματος, συσχέτιση με  

     διδασκόμενα μαθήματα, αναμενόμενα μαθησιακά οφέλη κ.λπ., ενδεικτικά μέχρι 300 λέξεις). 

 
Το θέμα είναι σημαντικό για τους μαθητές της Β΄  Ηλεκτρολόγων επειδή ειδικά το επάγγελμα 
του ηλεκτρολόγου εγκυμονεί κινδύνους τόσο για τον ίδιο όσο και για τρίτα πρόσωπα πλησίον 
ευρισκόμενα στον χώρο και χρόνο εργασίας του ηλεκτρολόγου. Επί πλέον ακόμη και για 
όποιον μαθητή δεν ασκήσει σχετικό επάγγελμα, η εξοικείωση με τα μέσα και μέτρα προστασίας 
και για ενέργειες στις οποίες θα προβεί στην οικία του είναι ιδιαίτερα ωφέλιμη αν όχι αναγκαία. 
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Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΘΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ (μέχρι 200 λέξεις) 

 

Ενημέρωση από περιοδικά , βιβλία, διαδίκτυο καθώς και από φυλλάδια παροχής βασικών 
οδηγιών και τεχνικών ασφαλείας. Επίσης η επίσκεψη πλησίον ευρισκομένων νοσοκομείων 
(Ιπποκράτειου, Ευαγγελισμού) και η αναλυτική συζήτηση με τους εκεί γιατρούς εργασίας και 
τεχνικούς ασφαλείας. Όλα αυτά πιστεύουμε ότι θα βοηθήσουν στην πληρέστερη κατάρτιση των 
μαθητών σε θέματα ασφαλείας και πρόληψη ατυχημάτων. 
 
 

 

 

Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (μέχρι 200 λέξεις) 
 

Πέρα από την απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων στο πρόσωπο των μαθητών, θα υπάρξει 
προβολή της εργασίας με χρήση και εποπτικών τεχνικών μέσων (Σκίτσων που θα προβληθούν 
με προτζέκτορα κλπ) στα υπόλοιπα τμήματα της Β τάξης στο τέλος της σχολικής χρονιάς. 
 
 

 

 

Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  
 

Χρήση Η/Υ, προτζέκτορα , σκάννερ και φωτοτυπικού μηχανήματος για διανομή φωτοτυπιών 
στους μαθητές. 
 

 

 

 

 

Στ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ - ΔΙΚΤΥΟΓΡΑΦΙΑ 
 

Θα προκύψει από έρευνα μαθητών μέσω του διαδικτύου και σχετικών βιβλίων που θα αφορούν 
μέσα και μέτρα προστασίας και οδηγίες ασφαλούς εκτέλεσης εργασιών σε συνεργεία, 
βιοτεχνίες, βιομηχανίες, νοσοκομεία, γραφεία, οικίες προ αποτροπή περιστατικών πυρκαγιάς, 
ηλεκτροπληξίας, τραυματισμών κλπ. 
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